

11 НОЯ 1956

„КОММУНИСТ“

г. Саратов

К
КОММУНИСТ

ЮБИЛЕЙ МОЛОДЕЖНОГО ТЕАТРА

30 октября в Саратовском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола состоялся вечер, посвященный 40-летию со дня основания театра.

Об этапах большого пути театра рассказал во вступительном слове главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист республики тов. Киселев. Его вступительное слово было подкреплено мастерски поставленной литературно-сценической композицией, в которой картинно раскрывается история Саратовского ТЮЗа, любимого детьми и молодежью, известного далеко за пределами Саратова.



Чествование юбиляра началось выступлением секретаря Областного комитета партии тов. Демидова. Он зачитал приветствие Обкома КПСС и Облсполкома, огласил Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении почетных званий творческим работникам театра, горячо поздравил коллектив с юбилеем и пожелал ему новых творческих успехов.

Затем коллектив театра приветствовали от Саратовского городского комитета КПСС и горисполкома секретарь горкома партии тов. Зыков, от Министерства культуры РСФСР — тов. Карманова и другие.

Торжественно и радостно приветствовали коллектив театра юные пионеры, а также делегации театров имени К. Маркса и имени Чернышевского, кукольного театра, Дворца пионеров, коллективы подшипникового завода, работники городских библиотек, художественного музея имени А. Н. Радищева, филармонии и другие. Они преподнесли театру много подарков.

На вечере были оглашены поздравительные телеграммы из городов страны. Среди них телеграмма министра культуры СССР тов. Михайлова, Министерства культуры РСФСР, ЦК профсоюза работников культуры, коллектива Центрального детского театра, Московского, Ленинградского, Львовского, Астраханского ТЮЗов, телеграмма драматурга Л. Малюгина и многие другие.

С ответным словом выступила директор театра тов. Цепова. От имени коллектива она поблагодарила всех участников чествования театра и завершила партийные, советские и общественные организации, что коллектив будет умножать творческие успехи в благородном деле коммунистического воспитания детей и юношества.

На снимке: делегация училищ трудовых резервов поздравляет коллектив театра.

Фото Д. Вдовиченко